



Молодёжная страница №7 ОНАДИ

Спорт

БОЛЬШАЯ ПОБЕДА

Чемпионат мира по футболу в самом разгаре, а у российских школьников идет свой футбольный чемпионат под названием «Кожаный мяч». Страсти здесь кипят не слабее чем в ЮАР, а борьба идет до последних секунд. И впервые победителем областного этапа этих соревнований стала «Дружба» - сборная учащихся арамильских школ, сумевшая затем неплохо показать себя и на уровне УрФО.

Всероссийские футбольные соревнования «Кожаный мяч» среди команд общеобразовательных учреждений состоят из нескольких последовательных этапов.

Вначале они прошли непосредственно в нашем городском округе, после чего лучшие юные футболисты Арамили отправились в Каменск-Уральский, что «выяснить отношения» на уровне южного управленческого округа. По их итогам арамильская сборная заняла второе место, одержав в одном из матчей победу с фантастическим счетом 13:0. А дальше ребят ждали уже областные соревнования.

В начале июня они проходили в Екатеринбурге на стадионе «Уралмаш», собрав 12 команд со всей Свердловской области. И наши футболисты сумели стать среди них лучшими. В финале в драматичной борьбе, после того как

основное время закончилось результативной ничьей 2:2, в серии пенальти со счетом 5:2 «Дружбой» были обыграны сверстники из

гага у наших ребят, к сожалению, не получилось. По итогам группового этапа вместо ничьи в последнем матче, которая гарантировала

«Дружбе» пропуск в полуфинал, им было засчитано техническое поражение. Виной тому досадная организационная ошибка – сказалось отсутствие опыта. Поэтому наши футболисты вынуждены были бороться за места с пятого по восьмое, и остались шестыми, обыграв команды из Тюмени и Ханты-Мансийска, но проиграв Оренбургу.

Тем не менее, это более чем достойный результат, настоящий прорыв, которого от арамильской сборной абсолютно никто не ожидал. Теперь важно не останавливаться на достигнутом, ведь «Кожаный мяч» – турнир традиционный, и на следующий год он пройдет вновь. А мы будем ждать новых побед! Тем более что теперь для этого есть все основания.



Каменск-Уральского.

Турнир такого уровня арамильские школьники выигрывают впервые. Более того, подобного успеха на «Кожаном мяче» представителям Сысергского района уже давно не удавалось добиться вообще. Но вот удачно выступить на соревнованиях Уральского федерального окру-

Анонс

ИЮЛЬ - ВРЕМЯ БАЙК-ШОУ

А КРОМЕ ТОГО В ЭТОМ МЕСЯЦЕ ПРОЙДУТ СРАЗУ ДВА ФУТБОЛЬНЫХ ТУРНИРА.

С 4 ИЮЛЯ и до конца июля каждое воскресенье с 10:00 до 17:00 будут проходить матчи открытого первенства по футболу г.Арамили. Место проведения: мини-стадион, ул. 1 Мая, 60-б.

С 9 ИЮЛЯ и также до конца месяца по вторникам и пятницам в 18:00 состоятся матчи чемпионата г.Арамили среди любительских команд на приз главы Арамильского

городского округа. Место проведения: мини-стадион, ул. 1 Мая, 60-б.

23 - 25 ИЮЛЯ в седьмой раз пройдет байк-рок фестиваль мотоклуба «Черные ножи». В программе: выставка ретро-мото техники времен ВОВ, выставка мото новинок, показательные выступления. На площадке фестиваля пройдет «битва» за звание лучшей байкерской группы, хед-

лайнер шоу – легендарная группа «Земляне» (их выступление начнется 24-го июля в 23:00). Кроме основной сцены организаторы обещают сделать дискотеку, а также кинозал, где можно будет посмотреть «байкерские» фильмы. Место проведения: аэродром аэропорта «Уктус», стоимость билета: 500 руб., для байкеров и по флаеру: 400 руб.

НОВОСТИ

Теория отлова

120 бездомных собак было поймано в Арамиле с января по июнь 2010 года. 100 тысяч рублей было потрачено на их отлов. Эта сумма намного превышает прошлогодние показатели.

Ближе к летнему сезону ситуация нормализовалась – звонков, поступающих от горожан, стало намного меньше, чем в весенний период. Например, за июнь было поймано всего 5 собак. Для сравнения: в марте текущего года было сделано 6 выездов и поймано более 50 собак.

О том, кто и куда увозит бездомных животных, рассказала Ирина Палтусова, ведущий специалист отдела ЖКХ:

- Отловом бродячих животных занимается Екатеринбургское муниципальное унитарное предприятие «Специализированная автобаза», которое работает

с отходами. Пойманным собакам дают для утилизации в биотермической яме.



для утилизации в биотермической яме.

Даже если заявок от горожан не поступало раз в месяц эта служба все равно выезжает в Арамиль, объездная станции и поселки. Особенное внимание уделяется детским образовательным учреждениям и концептуальным площадкам, на которых скопление собак является наиболее частым явлением. Естественно, что собак, имеющих ошейник или находящихся на привязи у зданий эта

имеет право проводить работу в местах скопления большого количества людей без предупреждения.

Но, как говорит Ирина Палтусова, в этой системе взаимодействия со службами из Екатеринбурга тоже есть свои минусы: пока машина находится в пути, собравшиеся с утра или вечером стаи собак ко времени прибытия службы могут уже разбежаться и работникам становится намного сложнее отлавливать бродячих собак.

Наталья ДОЛЖЕНКОВА

специальный препарат и затем увозят служба трогать не будет. Она также не

альных предпринимателям для предоставления объемов работ несовершеннолетним (в возрасте от 14 до 18 лет). Контактный телефон: 3-16-84, Татьяна Валерьевна Коваляк.

Инфо

РАБОТА ДЛЯ ПОДРОСТКОВ

Летняя молодежная биржа труда с 1 июля находится по адресу 1 мая, 4, кабинет №1, работает в будние дни с 8:00 до 17:00. Большая просьба откликнуться руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям для предоставления объемов работ несовершеннолетним (в возрасте от 14 до 18 лет). Контактный телефон: 3-16-84, Татьяна Валерьевна Коваляк.

Культура на грани

РОДНАЯ «ЖЕСТЬ»

После полутора лет работы закончена запись дебютного полноформатного альбома «Synergism of humanity» - арамильской рок группы, пропагандирующей бескомпромиссный и сверхтяжелый метал.

Процесс был долгим и кропотливым, только сама запись длилась около года, и еще три месяца ушло на сведение материала. Итог всех этих стараний – семь треков под общим заглавием «Incantated self destruction».

В переводе – «Обреченный на самоуничтожение», где название говорит само за себя, а тексты песен повествуют о моральном разложении общества. Альбом выдержан в предельно жесткой манере с характерными «рычащими» вокальными партиями, но имеют место и несколько мелодичных соло, не являющихся стандартом для этого стиля. Но как не крути, музыка очень специфическая.

Так или иначе, этот продукт – первый «настоящий» альбом, выпущенный арамильскими музыкантами.

Причем, сделано все своими силами, на базе студии звукоза-

писи, базирующейся в городском Дворце культуры. И сейчас дело осталось за малым – устроить полноценный релиз альбома.

«Буквально на днях нам должен прийти контракт, который будет подписан с московским лейблом «Coyote records», - рассказывает лидер «Synergism of humanity» Максим Ильин. - Это один из старейших лейблов России, работающий на поприще брутальной музыки. Альбом уже получил неплохие отзывы в сети, и его официальный выход в свет назначен на конец осени, ориентировочно в середине ноября».

А пока «Incantated self destruction» можно послушать только в интернете: в группе «Synergism of humanity» социальной сети «В контакте», а также на страничке коллектива в «MySpace».



Материал подготовлен А.А. Гатаулиным. Контакты: 8-909-01-39-704, lot22@mail.ru